11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.01.2011 12:42:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.01.2011 02:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202594/answer/202595




Hu omHO XpoHMYecKoe 3aboeBanue (B TOM YUCIIe M XPOHUYECKUY MMUETIOHEe(PUT) HEeIb3s BEIIEYUTD.
MO0XHO TOJIbKO ITIEPEBECTH €T0 B CTATUIO MIUTEILHON peMUcCuu (0TCYyTCTBUE 000CTPEHNUI).



